

حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو کی ہدایت پر بھی چوروں کا خاتمہ ہماری اولین ترجیح ہے۔ اس سلسلے میں ماہ ستمبر سے لیکر اب تک مختلف سب ڈویژنوں کے علاقوں میں 3600 بجلی کے MDI، ٹیوب ویل، گھریلو، صنعتی اور رائس سیلر کے کنکشن چیک کیئے گئے۔ جس میں میٹر کے اندر ڈوائس لگا کر بجلی کی چوری کی جا رہی تھی۔ جس پر مروجہ قانون کے تحت فوری کارروائی کرتے ہوئے کنکشن منقطع کیئے گئے اور بجلی چوروں کے خلاف جرمانہ عائد کرنے کے ساتھ ساتھ متعلقہ تھانوں میں FIR درج کرانے کے لئے لیٹر جمع کرادیئے گئے ہیں۔

اس کے علاوہ متعلقہ سب ڈویژنوں کے انچارج کے خلاف انکوائری کے احکامات جاری کیئے گئے ہیں۔ جس کی ایک ہفتہ کے اندر رپورٹ پیش کی جائے گی۔ جبکہ ٹنڈو محمد خان-I، سب ڈویژن کے علاقوں میں MDI کے تین کنکشن کے میٹرواش پائے گئے جس پر کارروائی کرتے ہوئے L.S-II، خالد سیٹھو کو معطل کر دیا گیا ہے۔ S&I کے ڈائریکٹر سرویلنس ظہور احمد شیخ

☆ حیدرآباد () حیسکو ترجمان کے مطابق حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو کی ہدایت پر پورے حیسکو ریجن میں نادہندگان سے واجبات کی 100% فیصد وصولی اور بجلی چوری کے خاتمہ کے لئے کارروائیاں مزید تیز کر دی گئیں ہیں۔ اور ڈائریکٹر سرویلنس ظہور احمد شیخ کی سربراہی میں ٹنڈو الیہار، میرپور خاص، عمرکوٹ، سکرند، نوری آباد، جامشورو، و دیگر علاقوں میں کارروائیاں کی گئی ہیں۔ ڈائریکٹر سرویلنس ظہور احمد شیخ نے بتایا کہ چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو کی ہدایت پر بجلی چوروں کا خاتمہ ہماری اولین ترجیح ہے۔ اس سلسلے میں ہم نے ماہ ستمبر سے لیکر اب تک 3600 MDI، ٹیوب ویل، گھریلو، صنعتی، رائس سیلر کے کنکشن چیک کیئے اور بجلی کی چوری پکڑی گئی جس میں میٹر کے اندر ڈوائس لگا کر بجلی کی چوری کی جا رہی تھی۔ جس پر مروجہ قانون کے تحت فوری کارروائی کرتے ہوئے کنکشن منقطع کر دیئے گئے اور بجلی چوروں کے خلاف جرمانہ عائد کرنے کے ساتھ ساتھ متعلقہ تھانوں میں FIR درج کرانے کے لئے لیٹر جمع کرادیئے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ ان سب ڈویژنوں کے انچارج کے خلاف انکوائری کے احکامات جاری کیئے گئے ہیں۔ جس کی ایک ہفتہ کے اندر رپورٹ پیش کی جائے گی جبکہ ٹنڈو محمد خان-I، سب ڈویژن کے علاقوں میں MDI کے تین کنکشن کے میٹرواش پائے گئے جس پر L.S-II، خالد سیٹھو کو معطل کر دیا گیا ہے۔ انہوں نے مزید بتایا کہ حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو نے حیسکو نے صارفین سے اپیل کی ہے کہ اپنے ذمہ حیسکو کے واجبات فوری ادا کرائیں تاکہ ہم آپ کو بجلی کی بہتر سروس فراہم کر سکیں۔ واضح رہے کہ حیسکو کے اس وقت نادہندہ صارفین پر 51 ارب 80 کروڑ 25 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ تفصیلات کے مطابق وفاقی اداروں پر 02 ارب 21 کروڑ 29 لاکھ روپے، صوبائی حکومت کے اداروں پر 01 ارب 33 کروڑ 34 لاکھ روپے جبکہ نجی صارفین پر 48 ارب 17 کروڑ 52 لاکھ روپے واجب الادا ہیں۔ جن کی فوری وصولی بے حد ضروری ہے۔ لہذا تمام صارفین کی ذمہ داری ہے کہ اپنے ذمہ بقایا واجبات ادا کر کے کنکشن منقطع ہونے کی تکلیف سے بچیں۔ آپ کے تعاون کا متنی حیسکو۔

حیسکو اعلامیہ

☆ حیدرآباد () حیسکو ترجمان کے مطابق بجلی کی لائنوں کی ضروری مرمت اور دیگر ترقیاتی کاموں کی وجہ سے مورخہ 05 اکتوبر 2017ء سے 13 اکتوبر 2017ء تک 132 کے وی ٹیاری گزڈ اسٹیشن سے منسلک 11 کے وی کا (1) فیڈر، جبکہ 05 اکتوبر 2017ء سے 16 اکتوبر 2017ء تک 132 کے وی بکر جمالی سے منسلک 11 کے وی کے (03) فیڈروں سے منسلک علاقے، اور مورخہ 05 اکتوبر 2017ء کو 132 کے وی ٹنڈوالیہار گزڈ اسٹیشن کے 31.5/10 MVA پاور ٹرانسفارمر T-2 سے منسلک علاقوں میں بجلی کی فراہمی مختلف اوقات میں معطل رہے گی۔ جس کی تفصیلات درج ذیل ہیں۔

نمبر:	مورخہ/ بروز	گزڈ اسٹیشن	11 کے وی فیڈر/آلات	منسلک گزڈ اسٹیشن	اوقات
01	05 اکتوبر 2017ء بروز جمعرات سے 13 اکتوبر 2017ء بروز جمعہ تک۔	132 کے وی ٹیاری	ٹیوب ویل-II	ٹیاری، گوٹھ ظہیر بلوچ، مٹھو خان، ودیگر علاقے۔	صبح 06 بجے سے
	05 اکتوبر 2017ء بروز جمعرات سے 16 اکتوبر 2017ء بروز پیر تک۔	132 کے وی بکر جمالی	سہراب	بکر جمالی، ساہوراہو، سخرانی گوٹھ، کیر یوداؤد 100 ٹیوب ویل۔	شام 06 بجے تک (12 گھنٹے)
			سٹی-1،	بکر جمالی، پیر گوٹھ، شیر محمد گسی، پنج مورو 60 ٹیوب ویل۔	
			KHICHI	بکر جمالی، امین لاکھو، بدر لاکھو۔	
	05 اکتوبر 2017ء بروز جمعرات۔	132 کے وی ٹنڈوالیہار	31.5/10 MVA پاور ٹرانسفارمر T-2	انکمنگ نمبر 1، 2، اور تمام آؤٹ گوئیٹنگ فیڈروں کے علاقوں میں بجلی کی بندش رہیگی۔	صبح 07 بجے سے دوپہر 03 بجے تک (08 گھنٹے)

نوٹ: حیسکو اپنے معزز صارفین سے اپیل کرتا ہے کہ دورانِ شٹ ڈاؤن حیسکو اسٹاف سے تعاون کریں۔

ڈپٹی مینجر (پبلک ریلیشنز)

حیسکو ہیڈ کوارٹر